

Снегоуборочная техника такого класса просто не может работать в таких условиях.

Вместо грейдеров, дороги в Петропавловске этой ночью очищали пескоразбрасыватели с прикрепленными на них отвалами для уборки снега. Об этом сообщил «Авторадио-Камчатка» начальник управления транспорта и дорожного хозяйства мэрии Александр Сабуров. По его словам, всего на трассах краевой столицы ночью трудились около 20-ти единиц техники. Сегодня после 10.00 эти работы продолжатся, заявил он. Основное внимание будет уделено очистке ливневых канализаций от снега и шуги, сказал Сабуров. Так же на дороги снова выйдут грейдеры и посыпалки с отвалами. Основная же снегоочистка начнется вечером, когда машин станет меньше. Сабуров обратился к жителям Петропавловска с просьбой по возможности сегодня не выезжать на трассы на собственном транспорте.

avtoradiokamchatka.ru